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Die Savanne
Vervollständige die Sätze und löse das Rätsel!
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Lösungshinweise:

Horizontal ▶ Vertikal ▼
(1) Savannen befinden sich in folgender
Klimazone: .......
(3) Savannen befinden sich häufig
zwischen Wüsten und ........
(5) In der ...... regnet es am meisten.
(7) In der ...... dauert die Regenzeit ein
halbes Jahr (6 Monate).

(2) Savannen befinden sich in Mittel- und
Südamerika, Afrika, Australien und ......
(4) In der Savanne gibt es eine Trockenzeit und eine
..........
(6) Dornsträucher findest du in dieser Art von
Savanne am meisten.
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Die Savanne
- LÖSUNG -
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